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VERBALE DELLA SEDUTA DEL  6/06/2019  
Convocata ore 16:00/ terminata ore 16:30 

O.D.G.: 
 

1) P.A.B.E.: votazione delibera per parere di competenza; 
2) Varie ed eventuali 

 
 
Per la Commissione consiliare 3^: Politiche per il Marmo, Sport 
Sono presenti i Consiglieri: Stefano Dell’Amico, Tiziana Guerra, Daniele Del Nero, Marzia Gemma 
Paita, Nives Spattini, Cristiano Bottici, Massimiliano Bernardi. 
 
E’ assente il consigliere Gianenrico Spediacci 

*********** 
 
Per la Commissione consiliare 6^: Pianificazione Territoriale, Urbanistica, Mobilità e 
Traffico, Politiche per l’arredo Urbano e la Valorizzazione dei Centri Storici 
Sono presenti i Consiglieri: Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Elisa Serponi, 
Barbara Bertocchi in sostituzione di Francesca Rossi, Luca Barattini, Andrea Vannucci in 
sostituzione di Dante Benedini, Massimiliano Bernardi. 
 
Sono  assenti  i consiglieri: Francesca Rossi e Dante Benedini .  
 

*********** 
Per la Commissione consiliare 8^: Difesa del Suolo, Politiche per la Tutela dell’Ambiente, 
Protezione Civile, Sicurezza Urbana e Polizia Municipale 
Sono presenti i Consiglieri: Giovanni Montesarchio, Daria Raffo, Daniele Raggi, Elisa Serponi, 
Nives Spattini, Luca Barattini, Andrea Vannucci in sostituzione di Dante Benedini, Lorenzo 
Lapucci. 
 
E’ assente il consigliere Dante Benedini .  

*********** 
 
Sono altresì presenti il Vicesindaco- Assessore al Marmo, Dott. Matteo Martinelli, l’Assessore 
all’Urbanistica, Arch. Maurizio Bruschi, l’Assessore all’Ambiente, Ing. Sarah Scaletti, il Dirigente del 
Settore Urbanistica e SUAP, Arch. Roberto Bologna, la titolare di PO Programmazione urbanistica 
e SUAP, Arch. Nicoletta Migliorini, il titolare di PO Ambiente/ Attività Estrattive, Dott. Geol. 
Giuseppe Bruschi. 

*********** 
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Presiede la Commissione congiunta la consigliera Nives Spattini 
Svolge le funzioni di Segretario Lucia Navalesi 

*********** 
La Presidente della commissione consiliare congiunta, Consigliera Spattini, apre la riunione 

dando atto che nella presente riunione si procederà alla lettura del testo della deliberazione 
consiliare e della successiva votazione, relativa alla: Adozione del Piano Attuativo dei Bacini 
Estrattivi (P.A.B.E.)- Scheda 15 del Piano di Indirizzo Territoriale con valenza di Piano 
Paesaggistico (PIT-PPR) ai sensi degli artt. 113 e 114 L.R.T. 65/2014” 

 
Il Consigliere Vannucci rappresenta l’impossibilità di presenziare del Consigliere Spediacci. 
 

La Presidente Spattini da lettura del testo della deliberazione e sottopone la stessa a 
votazione. 

 

Per la Commissione consiliare 3^: Politiche per il Marmo, Sport 
Voti favorevoli cinque (5): Dell’Amico Stefano, Tiziana Guerra, Daniele Del Nero, Marzia Gemma 

Paita, Nives Spattini . 

Voti contrari uno (1): Massimiliano Bernardi. 

Astenuti uno (1): Cristiano Bottici. 

 
 
Per la Commissione consiliare 6^: Pianificazione Territoriale, Urbanistica, Mobilità e 
Traffico, Politiche per l’arredo Urbano e la Valorizzazione dei Centri Storici 
Voti favorevoli cinque (5): Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Elisa Serponi,  

Barbara Bertocchi. 

Voti contrari uno (1): Massimiliano Bernardi. 

Astenuti due (2): Andrea Vannucci in sostituzione di Dante Benedini e Luca Barattini 
 
 
Per la Commissione consiliare 8^: Difesa del Suolo, Politiche per la Tutela dell’Ambiente, 
Protezione Civile, Sicurezza Urbana e Polizia Municipale 
Voti favorevoli cinque (5): Giovanni Montesarchio, Daria Raffo, Daniele Raggi, Elisa Serponi, Nives 

Spattini. 

Voti contrari nessuno (0). 

Astenuti tre (3): Luca Barattini, Andrea Vannucci in sostituzione di Dante Benedini, Lorenzo 

Lapucci. 
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La seduta termina alle ore 16:30 

 

La Segretaria di Commissione 
Lucia Navalesi (f.to) 
 
 
 
 
La Presidente della Commissione Consiliare 3^ 
Nives Spattini (f.to) 
 
 
 
 
Il Presidente di Commissione Consiliare 6^ 
Daniele Raggi (f.to) 
 
 
 
 
Il Presidente della Commissione Consiliare 8^ 
Giovanni Montesarchio (f.to) 


